



BIKE. BEER & POLJUD STADIUM - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Ponořte se do jedinečného průzkumu nejlepších Splitských kulturních, společenských a sportovních hotspotů.

Cena

Bike. Beer & Poljud Stadium - 10.00



Through Split, Marjan and Poljud Stadium On Bike
Plinarska 25, Split
21000 Split
Chorvatsko

Plán

**DATA EXKURZE / PROHLÍDKY
/ AKTIVITY**
01.03 - 31.10

MÍSTO A ČAS ODJEZDU
Split

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU
Split

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Bike. Beer & Poljud Stadium

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: návštěva kulturních institucí / společností, poznávání přírody / přírodních krás, nabídka dobrodružství, návštěva náboženských zařízení, prohlídka města, návštěva muzea, guided tour, vstupní lístek, navštívit atrakce, sportovat, ochutnávka piva, ochutnávka alkoholu

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Ponořte se do jedinečného průzkumu nejlepších Splitských kulturních, společenských a sportovních hotspotů.

POPIS:

Přiblížte se blízko nábřeží v jedné z nejstarších částí města, kde kromě jiných historických skvostů najdete kostely, historické památky a krásné pláže, než se vydáte na zasloužené občerstvení do místního pivovaru! Dobrodružství začneme ve starém městě, projedeme se kamennými uličkami a nadechneme se čerstvého mořského vzduchu v lesoparku Marjan. Po prohlídce mnoha skrytých památek Marjanu, od kostelů po krásné pláže, pokračujeme v naší cestě do Poljudu.

Prozkoumáme oblíbenou „Poljudovu krásu“, náš stadion ve tvaru mušle a chrám fotbalového klubu Hajduk.

Dozvíme se více o historii klubu a fanatické příslušnosti Splitu, Hajduku a Torcidy, jejich fanoušků.

Naši jízdu zakončíme v místním baru sklenkou vašeho oblíbeného nápoje!

Minimální počet osob je 2 a minimální věk 12 let. Zákonný věk pro pití v Chorvatsku je 18 let, takže pro děti máme výběr nealkoholických nápojů. Děti jsou vždy vítány; jen musí přijít s dospělým!

Cena zahrnuje: licencovaného průvodce, cyklistickou přilbu, vstupné na stadion a prohlídku s průvodcem, pivo, pojištění.

Důležité info: cyklovýlety nedoporučujeme lidem s problémy se zády. Provozovatel má právo zrušit zájezdy bez předchozího upozornění za nepříznivých povětrnostních podmínek. Všichni účastníci před zahájením zájezdu podepisují písemný formulář o vzdání se nároku.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Klobouk, sluneční brýle, opalovací krém, osvěžující nápoj (min 1,5l), pohodlná obuv